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Výroční zpráva 
 
Asociace debatních klubů Moravskoslezského kraje (ADK MSK) vznikla v červnu 2008 jako 
organizační jednotka občanského sdružení Asociace debatních klubů, o.s. IČ 69058041 na 
základě článku 2.3 Stanov ADK, o.s. 
 
Zakladatelé ADK MSK měli při ustavení organizační jednotky na vědomí dva zásadní cíle: 
 
1/ Podpořit rozvoj debatování jako všestranné metody rozvoje vzdělání a kompetencí 
mladých lidí v Moravskoslezském kraji a přispívat k rozvoji jejich osobností (více viz článek 3 
Stanov ADK MSK). 
 
2/ Snažit se získávat prostředky na podporu naplnění samotného smyslu existence ADK 
MSK, tedy cíle č. 1. Konkrétně jsme chtěli získat prostředky na organizaci debatních soutěží 
na území MS kraje a na účast dětí a mladých lidí z MS kraje na celostátních soutěžích a 
mezinárodní soutěží. 
 
 
Zpráva o činnosti 
 
Hlavní cíl existence ADK MSK jsme naplňovali organizací debatních soutěží na území MS 
kraje, informováním a šířením metody debatování na další školy v regionu a účastí na 
debatních soutěžích v ČR. 
 
1.1  Metodicky a organizačně jsme podpořili organizaci školních kol 2. ročníku soutěže 
Debatiáda (Debatics). Školní kola proběhla v průběhu podzimu 2008 na 4 školách: Obchodní 
akademii Frýdek-Místek, Gymnáziu Český Těšín, Matičním gymnáziu Ostrava a Čtyřletém a 
osmiletém gymnáziu s.r.o. Frýdek-Místek. Celkem ve školních kolech soutěžily 4 školy, 28 
týmů (= 56 mladých lidí), proběhlo 46 soutěžních debat. 
 
1.2   Ve spolupráci se SVČ Ostrava-Zábřeh jsme 10. prosince uspořádali v Ostravě-Zábřehu 
krajské kolo soutěže Debatiáda (Debatics). Soutěže se zúčastnili žáci 6 škol (mimo 
postupujících ze školních kol i žáci Gymnázia Olgy Havlové Ostrava a Obchodní akademie 
Český Těšín). Soutěžilo 26 týmů ( = 52 mladých lidí), proběhly 44 soutěžní debaty. 
 
1.3   15.- 16. ledna 2009 jsme v prostorách VŠB-TU Ostrava uspořádali celostátní finále 
soutěže Debatiáda (Debatics). Zúčastnilo se 20 škol z pěti krajů, které vytvořily 33 týmů. 
Čestným hostitelem byl místostarosta obvodu Ostrava-Zábřeh p. Jan Dekický. 
 
Na všech akcích soutěží Debatiáda jsme prováděli metodické instruktáže soutěže. 
 
1.4   Registrovaní soutěžící debatních klubů při Čtyřletém a osmiletém gymnáziu s.r.o 
Frýdek-Místek, Obchodní akademii Frýdek-Místek a Obchodní akademii Český Těšín se 
zúčastnili turnajů XIV. ročníku soutěže Debatní liga: 
 

- Liberec, 31.10.-2.11.2008 (OA ČT, ČOG FM) 
- Jedovnice, 12.-14.12.2008 (OA FM, OA ČT, ČOG FM) 
- Přerov, 20.-22.2.2008 (OA ČT, ČOG FM) 



- Malé Svatoňovice, 27.-29.3.2009 (OA ČT, ČOG FM) 
- Nymburk, 24.-26.4. (ČOG FM) 

 
Celkové shrnutí: Vyvíjeli jsme příkladnou aktivitu. Prostor ke zlepšení je v pořádání 
tématických seminářů pro žáky a učitele, které jsme – z důvodu nedostatku prostředků (viz 
hospodaření) navzdory plánům nemohli uskutečnit. 
 
Zpráva o hospoda ření 
 
V období od založení organizační jednotky se nám druhý důvod existence ADK MSK, tedy 
získávat prostředky na rozvoj debatování a podporu aktivit debatních klubů na území kraje 
naplňovat nedařilo. Z nabídky dotačních příležitostí našim aktivitám vyhovoval text výzvy 
k předkládání projektů v rámci  Dotačního programu na podporu aktivit v oblastech sportu, 
využití volného času dětí a mládeže, celoživotního vzdělávání osob se zdravotním 
postižením a prevence sociálně patologických jevů u dětí a mládeže pro rok 2009 
Moravskoslezského kraje. Projekt „Debatní program dětí a mládeže“ nebyl vybrán k podpoře. 
 
Veškeré náklady s účastí na soutěžích nesli samotní soutěžící, částečně vysílající školy a 
ADK, o.s. ADK, o.s. také hradila organizaci krajského a celostátního kola soutěže Debatiáda. 
 
Pohyb na našem účtu u Raiffeisen bank 5005022498/5500 založeném 18.11.2008 se skládal 
z jediného příjmu: finančního příspěvku ADK o.s. na úhradu nákladů organizace celostátního 
finále soutěže Debatiáda ve výši 9 230 Kč (příjem na startovném – pokladnou: 15 250 Kč, 
výdej – stravování, pronájmy, ubytování, ceny, materiál: 24 480 Kč, rozdíl: 9 230 Kč).  
 
Od dubna 2009 nám banka začala účtovat poplatky za vedení účtu – protože ADK MSK 
neměla žádné příjmy, předseda sdružení (po úhradě bankovních poplatků) účet dne 7.6. 
2009 zrušil. Účet bude obnoven, pokud bude mít jeho založení smysl – tedy tenkrát, až ADK 
MSK získá prostředky na svoji činnost. 
 
Předsedou ADK MSK byl v období Mgr. René Brinda, vedoucí debatního klubu při ČOG 
Frýdek-Místek, zvolený na ustavující schůzi organizační jednotky. Členy organizační 
jednotky byly debatní kluby – členové ADK o.s. na území MS kraje. 
 
Výroční zprávu vypracoval 
 
René Brinda 
28. září 2009  
 
 
 
 
 
 
 


